



г. Москва, 11 ноября 2021 года

Дата выдачи

Бенефициары:

Владельцы ценных бумаг Акционерного общества «Осетровский речной порт», которые в сроки, установленные Обязательным предложением о приобретении Принципалом эмиссионных ценных бумаг Акционерного Общества «Осетровский речной порт», направили заявления о продаже принадлежащих им ценных бумаг в пользу Принципала

### БАНКОВСКАЯ ГАРАНТИЯ № IGR21/ТУВР/0840

В соответствии с Федеральным законом № 208-ФЗ от 26.12.1995г. «Об акционерных обществах» (далее – «Закон») компания Общество с ограниченной ответственностью «Старвей Логистика», место нахождения: 119602, г. Москва, ул. Мичуринский проспект, Олимпийская деревня, дом 1, корпус 1, помещение этаж 2 комната 3А 12, ИНН/КПП 7703755248/772901001, ОГРН 1117746846975 (далее – «Принципал») направит в соответствии со ст. 84.2 Закона через Акционерное общество «Осетровский речной порт» (место нахождения: 666788, Иркутская область, м.р-н Усть-Кутский, г.п. Усть-Кутское, г. Усть-Кут, ул. Луговая, стр. 21, ИНН/КПП 3818000687/381801001, ОГРН 1023802082655 (далее – «Общество») адресованную акционерам - владельцам обыкновенных акций Общества (далее совместно именуемые «Бенефициары» и по отдельности – «Бенефициар») публичную оферту о приобретении у них принадлежащих им ценных бумаг Общества – Обязательное предложение о приобретении эмиссионных ценных бумаг акционерного общества (далее – «Обязательное предложение»).

Принимая во внимание вышеизложенное, Банк ВТБ (публичное акционерное общество) (Банк ВТБ (ПАО)) (место нахождения: 191144, г. Санкт-Петербург, Дегтярный переулок, д.11, лит А.), ИНН 7702070139, код ОКПО 00032520, БИК 044525187, корреспондентский счет № 30101810700000000187 в ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1000 от 8 июля 2015г.) (далее – «Гарант») настоящим обязуется уплатить за Принципала сумму стоимости приобретаемых ценных бумаг Общества, не превышающую 38 362 390 (Тридцать восемь миллионов триста шестьдесят две тысячи триста девяносто) рублей 00 копеек, в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Принципалом своих обязательств по оплате Бенефициарам цены ценных бумаг Общества в порядке и в сроки, установленные положениями Закона и Обязательного предложения.

Оригинал настоящей банковской гарантии (далее – «Гарантия») находится в Обществе по адресу: 666788, Иркутская область, м.р-н Усть-Кутский, г.п. Усть-Кутское, г. Усть-Кут, ул. Луговая, стр. 21.

Обязательное предложение направляется Принципалом в отношении 65 021 (шестьдесят пять тысяч двадцать одна) штука обыкновенных именных бездокументарных акций, размещенных Обществом (государственный регистрационный номер выпуска 1-01-20766-F (далее совместно именуемые «Акции» и по отдельности – «Акция»).

Гарант принимает на себя обязательство перед каждым из Бенефициаров в соответствии с условиями настоящей Гарантии уплатить по требованию Бенефициара цену Акции, определенную в соответствии с условиями Обязательного предложения из расчета рублей 590 (пятьсот девяносто) за одну Аксию (далее так же – «Цена Акции») в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Принципалом своих обязательств по оплате Бенефициарам Цены Акции в порядке и сроки, установленные положениями Закона и Обязательного предложения.

Платеж(-и) по настоящей Гарантии будет(-ут) осуществлен(-ы) Гарантом в течение 14 (Четырнадцати) календарных дней с даты получения Гарантом оригинала письменного требования Бенефициара(-ов), в котором указывается полное наименование (Ф.И.О. Бенефициара, место нахождения и почтовый адрес (адрес регистрации) Бенефициара, паспортные данные Бенефициара (для Бенефициара физического лица), основной государственный регистрационный номер, дата выдачи и номер Свидетельства о государственной регистрации (для Бенефициаров юридических лиц и физических лиц – индивидуальных предпринимателей), сумма требования, вид, категория (тип) и количество Акции, в отношении которых

Банк ВТБ (ПАО)  
ул. Воронцовская  
д. 43, стр. 1, Москва  
109147, Россия

Для корпоративных  
клиентов:  
8 (800) 200-77-99  
E-mail: info@vtb.ru

Для частных клиентов  
и малого бизнеса:  
8 (800) 200-23-26  
E-mail: info@mmbank.ru

Факс: (495) 258-47-81  
Телекс: 412362 BFTRRU  
SWIFT: VTBRURMM

Принципалом не исполнены или ненадлежащим образом исполнены обязательства, а также реквизиты для осуществления Гарантом платежа Бенефициару, и нижеуказанных документов (далее – «Требование»).

Гарант обязуется выплатить каждому Бенефициару сумму, равную произведению Цены Акции и количества Акции, в отношении которых Бенефициаром подано заявление о продаже Акции (Заявление не должно быть отозвано Бенефициаром) и которые заблокированы на лицевом счете (счете депо) Бенефициара или на счете иностранного номинального держателя, но не оплачены Принципалом в течение срока оплаты ценных бумаг, предусмотренного Обязательным предложением.

К Требованию по настоящей Гарантии должны быть приложены копии документов, заверенные Бенефициаром, подтверждающие направление Бенефициаром заявления о продаже ценных бумаг, и документы (оригинал или копия, заверенная Бенефициаром), подтверждающие наличие записи об установлении ограничения распоряжения ценными бумагами, в отношении которых подано заявление об их продаже, по счету, на котором учитываются права владельца на ценные бумаги, или по счету иностранного номинального держателя (далее – «Подтверждающие документы»).

В целях идентификации Бенефициара - физического лица, при предъявлении Требования Бенефициара - физического лица, в случае направления Требования по почте, подлинность подписи Бенефициара (представителя Бенефициара) на Требовании должна быть удостоверена нотариусом, в случае личной явки Бенефициара (представителя Бенефициара) по нижеуказанному адресу Гаранта – Требование подписывается Бенефициаром (представителем Бенефициара) в присутствии представителя Гаранта с указанием (собственноручно) фамилии и инициалов при предъявлении документа, удостоверяющего личность в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также документов, подтверждающих полномочия (в случае подписания Требования от имени Бенефициара представителем). В случае если Требование подписывается от имени Бенефициара лицом, действующим на основании доверенности, к Требованию должен быть приложен оригинал или нотариально удостоверенная копия доверенности.

Требование Бенефициара – юридического лица должно быть подписано уполномоченным лицом и скреплено оттиском печати Бенефициара (при наличии печати). К Требованию Бенефициара – юридического лица должны быть приложены документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего Требование.

Сумма Требования от каждого Бенефициара по настоящей Гарантии не может превышать сумму, равную произведению Цены Акции и количества Акции, в отношении которых Бенефициаром направлено заявление о продаже ценных бумаг в порядке, предусмотренном пунктами 4.1 и 4.2 статьи 84.3 Закона, и в отношении которых установлено предусмотренное ст.84.3 Закона ограничение распоряжения Бенефициаром ценными бумагами, указанное в Подтверждающих документах, предъявляемых Бенефициаром одновременно с Требованием по настоящей Гарантии.

Ответственность Гаранта по настоящей Гарантии ограничивается суммой рублей 38 362 390 (Тридцать восемь миллионов триста шестьдесят две тысячи триста девяносто) рублей 00 копеек (далее – «Максимальная сумма Гарантии»).

Сумма Гарантии уменьшается по мере уплаты Принципалом покупной цены акций в соответствии с Обязательным предложением. При этом сумма Гарантии уменьшается на цену акций, которые Принципал оплатил, по получении Гарантом следующих документов от Принципала по каждому случаю оплаты Принципалом Бенефициару (либо номинальному держателю акций, зарегистрированному в реестре акционеров Общества) цены акций, в отношении которых было направлено заявление о продаже в соответствии с условиями Обязательного предложения:

1. Копия платежного поручения банку Принципала, имеющего отметку банка Принципала об исполнении, с указанием суммы, перечисленной в пользу Бенефициара (либо номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества) денежных средств и указанием в платежных деталях, что указанный платеж совершен в рамках Обязательного предложения;
2. Подтверждение (отчет) банка Принципала о совершении операции по перечислению средств со счета Принципала в банк Бенефициара (либо номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества) с указанием суммы денежных средств, перечисленной в пользу Бенефициара (либо номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества);
3. Заявление Принципала на уменьшение суммы Гарантии с указанием суммы, на которую сумма Гарантии должна быть уменьшена (данная сумма должна соответствовать сумме, указанной в платежном поручении банку Принципала);

4. Выписка с лицевого счета (счета депо) Бенефициара либо иной аналогичный документ, выданный регистратором (депозитарием, учитывающим права Бенефициара на акции Общества), подтверждающий факт установления по лицевому счету (счету депо или счету иностранного номинального держателя) Бенефициара ограничений права распоряжаться акциями, заявление о продаже которых направлено Бенефициаром, в том числе права передавать их в залог или обременять другими способами.

По настоящей Гарантии может быть предъявлено несколько Требований, при этом Максимальная сумма Гарантии будет уменьшаться на суммы платежей, произведенных Гарантом по Гарантии.

На основании инструкций Принципала условия Гарантии могут быть изменены в случаях и порядке, как указано ниже. Увеличение суммы Гарантии и пролонгация ее срока действия, а также изменения, вносимые на основании предписаний Центрального банка Российской Федерации (Банка России), производятся без согласия Бенефициаров. Все остальные изменения Гарантии производятся только с согласия Бенефициаров.

Письменное согласие Бенефициара должно быть представлено способами и в порядке, аналогичным способам и порядку представления требования платежа, указанным в настоящей Гарантии.

Настоящая Гарантия является безотзывной, вступает в силу с даты выдачи и действует по «30» сентября 2022 г. включительно.

Любое Требование по настоящей Гарантии и прилагаемые к нему Подтверждающие документы должны быть представлены Гаранту заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении либо иным регистрируемым почтовым отправлением по адресу: Российская Федерация, 625000, г. Тюмень, ул. Советская, д.54, либо представлено Бенефициаром (представителем Бенефициара) курьерской службой или нарочно по адресу: Российская Федерация, 625000, г. Тюмень, ул. Советская, д.54, либо лично по адресу Российская Федерация, 625000, г. Тюмень, ул. Советская, д.54 до истечения указанного срока действия настоящей Гарантии.

Требование и Подтверждающие документы, предоставленные Бенефициаром или представителем Бенефициара лично, считаются полученными в момент их вручения Гаранту, а отправленные по почте – в день, указанный в уведомлении о вручении.

Обязательства Гаранта по Гарантии прекращаются по истечении срока ее действия независимо от возврата Гаранту оригинала Гарантии.

Настоящая Гарантия подчиняется действующему законодательству Российской Федерации.

Споры, возникающие в связи с настоящей Гарантией с юридическими лицами, подлежат рассмотрению в Арбитражном суде г. Москвы, а в случае возникновения споров с физическими лицами, споры разрешаются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Сведения, определенные Федеральным законом от 30 декабря 2004 года № 218-ФЗ «О кредитных историях», передаются в бюро кредитных историй.

Заместитель начальника Управления – руководитель дирекции  
дирекция «Нефть и газ, машиностроение и  
строительные материалы, горнодобывающая  
промышленность и металлургия»  
Управления документарного бизнеса  
Департамента транзакционного бизнеса

М.П.



  
Гладких Р.А.

Всего произведено, прошито и сшито печально  
3 (три) листа  
Застыть начальни / правени — руководител  
дирекции дирекция «Тепл» и газ, жилищно-коммуналь  
Спротерное материалы, гидроизоляционная  
проектирование и строительство  
Управление делами филиала «Бизнес Адаптация»  
Трансакционного бизнеса

Р.А. Гладких

